

## Informacije o upravljanju otpadom u okrugu Gepingen

U okrugu Gepingen dozvoljene su četiri **veliĉine kontejnera** za preostali otpad:

- Kontejner od 60 litara
- Kontejner od 120 litara
- Kontejner od 240 litara
- Veliki kontejneri za otpad od 1100 litara

Nove kante za preostali otpad opremljene su elektronskim ĉipom koji besplatno obezbeđuje preduzeće za upravljanje otpadom.

Za dodatne koliĉine preostalog otpada, tu su dodatne kese od 30 litara koje se mogu kupiti.

**Naknada za odvoz smeća** se sastoji od godišnje naknade, kao i naknade za pražnjenje.

Iznos godišnje naknade zavisi od broja ljudi u domaćinstvu.

Visina naknade za pražnjenje zavisi od toga koliko često se prazni vaš kontejner za preostali otpad. Vozilo za prikupljanje dolazi na svakih 14 dana ([www.awb-gp.de/termine/abfuhrtermine/](http://www.awb-gp.de/termine/abfuhrtermine/)). Međutim, kontejner dajete na pražnjenje samo kada je zaista pun. Ovo vam omogućava da iznos naknade za pražnjenje održavate na minimumu. Međutim, naplaćivaće se najmanje 10 pražnjenja godišnje, ĉak i ako se kanta ređe prazni.

Postoji zakonska obaveza razdvajanja otpadaka. Otpaci se mogu vratiti u ekonomski ciklus u vidu sirovina.

Za organske, **kuhinjske otpatke** svako domaćinstvo ili firma svakog proleća dobija vauĉer za 60 kesa za organsko smeće. Organske kese preuzimaju se svake sedmice.

**Pakovanja iz prodavnica** pripadaju u žutu kesu, **staklena pakovanja** u kontejner za staklo.

Za **stari papir i karton** postoji nekoliko naĉina odlaganja:

- Udruženja koja sakupljaju stari papir,
- Kanta za papir kompanije Fetzer ([www.du-welcome.de](http://www.du-welcome.de)),
- Odvoženje u reciklažne depoe i centre za otpad.

**Veliki električni aparati** mogu se lako prijaviti za odvoz putem internet servisa za građane ([www.myawb.de](http://www.myawb.de)) ili ih možete besplatno predati u reciklažnom centru Iltishofweg u Gepingenu.

**Do 4 kubna metra kabastog otpada** možete prijaviti za odvoz jednom godišnje putem internet servisa za građane ([www.myawb.de](http://www.myawb.de)) ili predati u neki od tri reciklažna centra u Gepingenu i Gajslingenu, uz podnošenje narudžbenice za odlaganje kabastog otpada.

**Plastični otpad** će biti besplatno prihvaćen za odlaganje u tri reciklažna centra u Gepingenu i Gajslingenu.

Većinu otpadaka možete odlagati besplatno u **reciklažnim depoima i reciklažnim centrima**, npr. stari papir i karton, metal/sitan metalni otpad, manji elektronski uređaji, drveni otpad iz zatvorenih prostora, odeća i obuća u dobrom stanju, pluta, štedljive i neonske sijalice, CD-ovi i DVD-ovi, toneri iz štampača, prehrambene masti i ulja.

**Problematične materije** možete besplatno predati mobilnom sakupljaču štetnih materija ([www.awb-gp.de/termine/abfuhrtermine](http://www.awb-gp.de/termine/abfuhrtermine)) ili u firmi DU u Gepingenu-Holchajmu ([www.du-willkommen.de](http://www.du-willkommen.de)).